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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 

 
Όπως είναι ήδη γνωστό, το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, στη 

συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015, αποφάσισε την συμμετοχή 

των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στην 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015. 

 

Η ψήφιση των εφαρμοστικών Νόμων από την συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-

ΑΝ.ΕΛ. για την εφαρμογή του 3ου καταστροφικού μνημονίου, που στοχεύουν 

μεταξύ άλλων στην κατάργηση του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης, την εκ 

νέου μείωση των συντάξεων, στην πλήρη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. 

και τη νέα μείωση των μισθών μέσω του «νέου μισθολογίου», επιβάλλει την 

κινητοποίηση και συμμετοχή ΟΛΩΝ μας για την ακύρωση και ανατροπή των 

μνημονιακών πολιτικών. 

 

Η δικαιολογημένη οργή, αγανάκτηση και απογοήτευση που διακατέχει τον 

κάθε εργαζόμενο, άνεργο, συνταξιούχο και νέο χρειάζεται να μετατραπεί σε 

οργανωμένο και καθημερινό αγώνα για την ανατροπή αυτών των πολιτικών. 

  

Κατόπιν των πιο πάνω και σε ότι αφορά τον κεντρικό σχεδιασμό, η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της να δώσουν όλες 

τους τις δυνάμεις για την επιτυχία της ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 

ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ όλων των ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ της χώρας την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, από τις 10.00 το πρωί έως τη 1.00 το 

μεσημέρι. 

 

Σε συνέχεια της παραλαβής του απεργιακού υλικού, θα σας σταλεί σχετικό 

έγγραφο, να προετοιμάσουμε τη μαζική και δυναμική συμμετοχή μας στην 

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, την ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015. 

 



 

Θεωρούμε επίσης αναγκαίο να ληφθούν πρωτοβουλίες από τα Διοικητικά 

Συμβούλια των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας για κοινές συσκέψεις και 

αγωνιστικές δράσεις σε τοπικό επίπεδο με εργαζόμενους του Δημόσιου και 

Ιδιωτικού Τομέα, άνεργους, συνταξιούχους αλλά και κάθε άλλη κοινωνική ομάδα 

που πλήττεται από τις πολιτικές των μνημονίων και να δημιουργήσουμε κοινό 

μέτωπο σε τοπικό επίπεδο. 

 

Η κεντρική Απεργιακή Συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την ΠΕΜΠΤΗ 

12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 στις 11.00 το πρωί, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-

Αθήνα. 

 

Οι Σύλλογοι-Μέλη της Περιφέρειας σε συνεργασία με τα Νομαρχιακά 

Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τα Εργατικά Κέντρα αλλά και με άλλες 

συνδικαλιστικές-κοινωνικές οργανώσεις της περιοχής τους, να προγραμματίσουν 

απεργιακές συγκεντρώσεις στις πρωτεύουσες των Νομών όλης της χώρας. 

 

Μετά την πραγματοποίηση της 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ 

θα συνεδριάσει η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας για τον 

προγραμματισμό των επόμενων αγωνιστικών δράσεων και παρεμβάσεων. 

 

Η επιτυχία των αγωνιστικών μας παρεμβάσεων και δράσεων για το επόμενο 

χρονικό διάστημα πρέπει να γίνει καθημερινή υπόθεση ΟΛΩΝ μας. Γι΄ αυτό 

χρειάζεται η ΜΑΖΙΚΗ συμμετοχή μας για την ακύρωση και ανατροπή των 

μνημονιακών πολιτικών. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                                 Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος  Γιάννης Τσούνης 


